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Às dezoito horas e trinta minutos do dia 07 de Dezembro de dois mil e vinte, no
Plenário João Rogélio Schuertz, em nome de Deus o Senhor Presidente declarou
aberto os trabalhos da 14" Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Caracaraí-RR,
do ano em curso. Em seguida, o senhor Presidente pediu ao primeiro secretário o ver.
Júlio Gesar Reis Silva, que fizesse a leitura do Salmo 91. Logo em seguida o
presidente solicitou o segundo secretário o vereador Victor Marcelo Moreira Ferreira
que fizesse a chamada nominal dos senhores vereadores e que procedesse a
verificação de quórum, estando presentes os vereadores. Gildeci Barbosa Silva,
Josué Sales Teixeira, João Eudes de Souza, Júlio Cesar Reis Silva, Maria de
Pinho Mineiro, Silvio Manoel de Lima Júnior e Victor Marcelo Moreira Ferreira. O
Senhor presidente solicitou o primeiro secretário que fizesse a leitura da ata da
sessão anterior, colocada em discursão e votação com a palavra franqueada. A ata foi
aprovada pelos vereadores presentes. o Senhor presidente solicítou ao segundo
secretário que fizesse a segunda chamada nominal dos vereadores e que procedesse
a verificação de quórum, estando como no início da sessão. O Senhor presidente
solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura dos expedientes e expedidos. 1o

matéria para a ordem do dia: BALANCETE FINANCEIRO DA CAMARA
MUNICIPAL DE CARACARAí- REFERENTE AO UIÊS OC AGOSTO. A MAtériA VEiO

para conhecimento em plenário. 2' Matéria para ordem do dia: BALANCETE
FINANCEIRO DA GAMARA MUNTCIPAL DE CARACARAí - REFERENTE AO MÊS
DE SETEMBRO. A Matéria veio para conhecimento em plenário. 3o Matéria para a
ordem do dia: REQUERIMENTO DE ANTONIO EDUARDO FILHO - TRATA-SE DO
DECRETO LEGISLATIVO N"OO 112018 DA CÂMARA MUNIGIPAL DE CARACARAí,
APÓS O TRIBUNAL DE GONTAS DO ESTADO DE RORAIMA -TCE.RR JULGAR E
EMITIR PARECERSOBRE A PRESTAçÃO DE CONTAS DA PREFEITURA
MUNICIPAL. DE CARACARAÍ, EXERCICIO DE 2Oí0, E ENCAMINHO PARA ESTA
CASA LEGISLATIVA O PROCESSO N"OO95/2010, PARA AS PROVIDÊNCIAS
CABIVEIS . A Matéria veio para conhecimento em plenário e estará à disposição dos
vereadores. 4' Matéria para a ordem do dia: BALANCETE FINANGEIRO DA
CAMARA MUNICIPAL DE CARACARAí- REFERENTE AO MÊS DE JULHO DE
2020. A Matéria foi aprovado por seis votos favoráveis dos vereadores em plenário e
nenhum contrario. 5o Matéria para a ordem do dia: PROJETO DE LEI N" 007/2020
DrspoE soBRE PROTEçÃO AMBTENTAL XERUINI-APA XERUINI E DO
CONSELHO CONSULTIVO E DAS OUTRAS PROVIDENCIAS. A Matéria fOi

aprovada pqr seis votos favoráveis dos vereadores em plenário e nenhum contrario.
6o Matéria para a ordem do dia: PROJETO DE LEI N'008/2020, DISPOE SOBRE
O AUMENTO DO QUANTITATIVO DE VAGAS PARA O CARGO DE ENGENHEIRO
AGRONOMO, COFORME ESTABELECE A LEI MUNICIPAL N"489/2009, DE
2611012009 E DAS OUTRAS PROVIDENCIAS. A Matéria foi aprovàda por seis votos
favoráveis e nenhum contrario. 7o Matéria para a ordem do dia: PROJETO DE LEI
N'006/2020, "oRÇA A RECE|TA E FIXA A DEFESA DO MUNICIPIO DE
CARACARAÍ PARA O EXERCICIO DE 2021, E DAS OUTRAS PROVIDENCIAS". A
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Matéria foi aprovada por unanimidade pelos vereadores presente em plenário.
Passou-se para a Sessão debate. Fez o uso da palavra o ver. Júlio Gesar Reis
Silva, Cumprimentou os conselheiros tutelar que se tizeram presente, e relatou sobre
a correção salaria! dos mesmos mais não veio e mesmo se estivesse sido aprovado o
orçamento daria para remanejar e depois tentar Íazer esse remanejamento junto a
prefeita dessa perca salarial e se tivesse vindo hoje seria votado, quero dizer também
que é assustador a volta do covid 19 no nosso município onde muitas pessoas estão
doente no hospital e hoje não temos visto a administração municipal dar condições
para que seja feito o teste que não tem e as pessoas estão se deslocando para outros
município como Rorainópolis e lracema e quero aqui agradecer ao prefeito Jairo que

tem sido grande parceiro do nosso município e temos que tomar as devidas
providencias e essa casa tem que se manifestar quanto a essa situação que vem
afetando o nosso município. Fez o uso da palavra o ver. Gildeci Barbosa Silva.
Relatou que hoje já não dar para lazer nada essa casa, aqui quantas vezes nós
vereadores batemos nessa tecla, no começo ate conseguiram fechar e Íazer o toque
de recolher e as únicos que estão fechados são os bancos do município que estão
tendo cuidado contra o covid 19, no nosso município, os eventos lotados como
velozterra no fip de semana, e na próxima legislatura a prefeita tem que Íazer uma
auditoria para saber para onde foi o dinheiro da covid porque veio seis milhôes que foi
gastos mais nas campanha e a próxima gestão tem que tazer essa auditoria para
saber pra onde foi o dinheiro e por essas pessoas na cadeia por desvio desse valor e
a maioria não foi feita licitação ,foi feita carta convite e gastaram mais de um milhão
com teste rápido e os carros alugados ainda continuam ai rodando e todo dinheiro
que foi gasto na covid foi sem licitação afirmou o vereador.Fez o uso da palavra o
ver. Josué Sales Teixeira agradeceu as palavras dos vereadores e dizer aos
conselheiros que o orçamento esta nessa casa desde setembro e hoje pela manhã
que a Conselheira Tatiane esteve na minha casa, infelizmente não tivemos mais o
que fazer mais a essa possibilidade de remanejamento eu ate peço a vocês que
procure a futura prefeita que ela vai ouvir vocês e iremos tazer o oficio pedindo
explicações dos secretario tanto de saúde como de educação e acredito que teremos
alguma resposta. Passando para explicações pessoais. E não havendo mais
nada a tratar, em nome de Deus o Senhor Presidente declarou Encerrada os
trabalhos da presente sessão. Eu, JÚLIO CESAR REíS SÍLVI, secretariei e lavrei a
presente ata que após ser lida, discutida e aprovada será assinada pela Mesa
Diretora da destâ Casa. Plenário João Rogélio Schuertz, em 07 de dezembro de dois
mil e vinte.
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